
          Algemene Ledenvergadering Reddingsstation Zeevang 2014  
 
 

Datum: 22 maart 2014 

 
 

Locatie: Reddingsstation Zeevang 
 
 

Notulen 
 
Aanwezig  
Bestuur:  
Ed Doesburg (voorzitter)  
Frank ten Wolde (penningmeester)  
Frans Langkemper (secretaris)  
Carel Talsma (vice voorzitter/vice secretaris)  
Gerard de Ruiter (bestuurslid)  
 
 
Overige leden:  
Johan Buijs Jacques Vegter  
Johan Tuijp Michael Montagne 
Peter Korver Danny Been 
Bart Hendriksz Franz Walch 
Genno Barends Ron Pronk  
Louk den Boer Mariëlle Blok   
Ronald Hendriksen Franz Walch  
Dennis Langkemper 
 
  
Afbericht:  
Edwin Arzoni 
Marco Ossenbaar 
Jill Jantjes  
Pim Bliek 
Eric Weiffenbach     
 
Niet aanwezig:  
Gerrit van Genderen Stort 
                         
 

0 Agenda  wordt vastgesteld, geen opmerkingen 

 

1 Opening vergadering 22 maart 2014 om 19.48 uur door de Voorzitter ( Ed Doesburg). 

De Voorzitter verwelkomt aanwezige leden  
 
 

2 Mededeling: Geen opmerkingen van de leden . 

Notulen 2013 Algemene ledenvergadering goedgekeurd door de leden, waaronder de aanpassing in het 
Huishoudelijk Reglement. Ed wordt herkozen voor een volgende termijn van 3 jaar. 
 
 

3 Ingekomen stukken (Frans Secretaris) : Geen 

 
 

4 Financiën: Frank ten Wolde // Penningmeester 

Frank geeft aan de hand van een powerpoint-presentatie een uitleg over de financiële situatie van 
Reddingsstation Zeevang. De inkomsten uit donaties zijn afgelopen jaar beduidend minder geworden. Er zal 
hier actie op genomen worden.  



 
De energie rekening heeft een meevaller vanwege een correctie in de jaar-afrekening  / meterstand. 
Michael Montagne geeft aan zijn 200,- euro niet terug te zien in het overzicht betreffende een actie 
(zeilboot). Hier wordt netjes een antwoord op gegeven. 
 
Telefoonkosten zijn laag / niet. Opmerking Peter Korver: We hebben wel een bel-basis pakket nodig om het 
alarm te laten werken. 
 
Het Jaar 2013 wordt met een negatief resultaat van 5.659,- euro plus 2.800,-  euro verzekeringskosten 
afgesloten. Totaal negatief resultaat van € 8.459,- over 2013. In de bijlage staande details weergegeven. 
 
 
Er zijn nog lopende kosten die in 2013/2014 niet verwerkt zijn. Waaronder grote rekeningen van de renovatie 
van de Beer. Frans (Hoofd technische commissie) geeft een uitleg over het verwerken van de rekeningen 
aan de penningmeester, wie wat en wanneer betaald heeft. Frans zal een overzicht naar de  penningmeester 
versturen. 
 
De waarde van ons pand is inmiddels bepaald door een taxateur. De verzekering zal gecorrigeerd worden 
met deze waardetoename.  
 
De leden worden verzocht om met ideëen te komen om geld binnen te halen voor onze club. Johan Tuyp 
heeft een hele waslijst met ideeën aangebracht waar we als vereniging geld mee kunnen generen. Het plan 
is om verschillende opties goed te bestuderen. Heet hangijzer is de uitbetaling van verzekering-
maatschappijen aan bergers enz. Kunnen we dit aankaarten bij de maatschappijen? Dit is al in behandeling 
bij de KNRM. 
Ron Pronk stelt voor dat iemand met de verzekeringsmaatschappijen gaat praten. 
 
De Kascommissie 2013, bestaande uit Genno Barends en Marielle Blok, hebben de kas gecontroleerd en 
goedgekeurd. 
 
De nieuwe kascommissie 2014 wordt: Louk den Boer en Ronald Hendriksen. Reserve: Eric Weiffenbach. 
 
 

5 Commissies: 
-Commissie politiek : 
(Pim Bliek) heeft tot nu toe weinig opgebracht. Extra aandacht in 2014. 
Deze Commissie zal waarschijnlijk komen te vervallen als er geen ander lid zich hierin wil verdiepen. 
 
Het  reddingsstation moet wel actief blijven om contact te houden met de  gemeentelijke politiek. We zijn ook 
afhankelijk van het geld dat we krijgen van gemeente Zeevang. Over 1,5 jaar gaat de Gemeente Zeevang 
fuseren met de Gemeente Edam-Volendam. Het is belangrijk om aan deze contacten te blijven werken. 
 
-Commissie Techniek: 
Frans Langkemper (Hoofd technische Commissie) 
Wil graag dat Dennis Langkemper wordt toegevoegd aan het team bestaande uit Edwin Arzoni, Genno 
Barends. Dennis is afgelopen winter-periode vele uren aanwezig geweest en heeft een goeie inzet getoond. 
Bij deze wordt dit aangepast door de Voorzitter.  
 
Frans heeft een toelichting gegeven van de stand van zaken renovatie De Beer.  
 
De aanschaf van AIS wordt nog even uitgesteld of moet door middel van een sponsoring worden bekostigd. 
 
Het aanschaffen van de boot lieren is nog steeds niet definitief, maar wel in behandeling met een bedrijf die 
ons wil helpen. De huidige lieren zijn aan hun einde en niet veilig meer bevonden.De discussie is nog steeds 
actueel onder de leden. 
We hebben de definitieve toezegging gekregen van de KNRM dat we de beschikking krijgen over 2 GO-PRO 
camera's. Dit om de veiligheid van onze mensen te borgen op het water en in verband met calamiteiten met 
eventuele bergers.  
 
De technische commissie gaat nadat de boten weer op het water zijn proberen het lek boven water te halen 
betreffende het hoge stroom verbruik van ons station. De trailers moeten een broodnodige smeer beurt 
krijgen. Voor beide boten staat nog een onderhoudsbeurt gepland.  
 



-Feest-Commissie : 
De nieuwe feest-commissie zal bestaan uit Danny Been en Ronald Hendriksen.   
 
-Evenementen-Commissie: Louk den Boer 
De Delta-Loyd regatta is gevuld met bemanning maar krap bezet, dus meerdere mensen gaarne aanmelden. 
Daar aanwezig proberen een sponsoring los te halen bij de Delta-Loyd organisatie. Verder Pieper-race / 
Kermis Volendam / Sinterklaas intocht zijn zeker gesteld dit jaar. Rondje Texel / Rondje Pampus / WSV 
Warder zijn nog niet bekend. 
 
Aan de leden: Houd de evenementen-kalender in de gaten zodat de uren goed gevuld kunnen worden. 
 
 

Pauze: Koffie en gebak 
Hervatting vergadering 21.15 uur. 
 
 

6 Opleiding en training: Peter Korver ( Schipper) ,Franz Walch ( Opleiding- coördinator). 

De herhaling oefeningen die door de desbetreffende leden moeten worden gevolgd zijn bekend. 
Er is een training-schema opgesteld door Peter en Franz waar we allemaal aan moeten werken. 
Dit zijn  de normen waar de KNRM en Station Zeevang in aangepaste vorm mee werken. 
 
Franz Walch heeft de training-lijst aangepast voor ons station en is voor ieder lid bereikbaar onder de tab: 
leden op onze eigen reddingsstation.nl. 
 
Ieder lid heeft een eigen schema waar hij kan zien hoe ver hij is op de lijst. 
Dit bij elkaar creëer je een eigen paspoort waar al je kunnen en certificaten en diploma's op staan. 
 
Als er leden zijn die een cursus willen volgen dan kan dit in overleg met het bestuur. Uiteraard om onze 
kennis en kunde te vergroten voor het station. 
 
Frank ten Wolde geeft aan dat de cursus Trauma-zorg wel interessant is voor hem en het station. 
In de huidige situatie kunnen wij altijd terecht bij onze buren op knrm station Marken. ( Sijmen) 
 
Hierop volgt een duidelijke uitleg van Micheal Montagne over het in- en uitloggen op de leden-site. 
 
 

7 Stemming nieuwe bestuursleden: 
Dit jaar worden er twee nieuwe bestuursleden gekozen, zoals dat beschreven is het huishoudelijk- 
reglement. De stemming vindt plaats door middel van een loting waar je 2 kandidaten kan aanvinken. Alle 
deelnemers hebben vooraf een toelichting en motivatie mogen geven. 
 
De uitslag is als volgt: 
Marielle:       13 stemmen  
Franz:          10 stemmen  
Frans:            7 stemmen 
Gerard:          6 stemmen  
Jacques:        2 stemmen  + 
 Totaal :    38 stemmen (19 deelnemers)  
 
Dit houdt in dat Mariëlle Blok en Franz Walch in het dagelijks bestuur opgenomen worden en Frans 
Langkemper en Gerard de Ruiter afscheid nemen. 
 
De leden bedanken Gerard en Frans voor hun inzet van de afgelopen 3 jaar. 
 
 

8 Status meer jaren plan: 
Uitleg door onze Voorzitter Ed Doesburg. 
Onze zelfstandigheid behouden of in de verre toekomst toch omvlaggen naar de KNRM? 
Niet iedereen verwacht dat wij als station ooit een volwaardig KNRM-station worden. KNRM heeft geen 
signalen gegevens dat dit aan de orde is.  
 
Wat wel een belangrijk punt is dat we de status gelieerd KNRM ook op onze boten mogen gaan tonen. 



Dit zowel voor de veiligheid als herkenbaarheid. Deze beslissing moet worden genomen door de KNRM en 
is in behandeling bij John Geel (KNRM).  
 
 

9 Luwte maatregelen: Ed Doesburg 

De Voorzitter neemt ons mee door de plannen die er zijn voor de luwte maatregelen in en op het Hoornse 
Hop. Door de inzet van Ed Doesburg (Samij-groep) en andere leden van ons station hebben we het 
volgende bereikt: In geen van de plannen zoals ze er nu zijn wordt ons station belemmerd in het uitvaren. 
Hoe of wanneer deze plannen wel of niet uitgewerkt worden is nog niet bekend. De dijkverhoging die er aan 
zit te komen in 2016 is ook nog niet 100% zeker. Hoe het definitieve plan eruit zal gaan zien voor ons station 
staat op het getoonde plaatje. Ed Doesburg houdt de vinger aan de pols, maar kan wel enige support 
gebruiken in de toekomst. 
 
 

10 Rondvraag: 

 Melding tussendoor van de secretaris die een bericht kreeg op zijn telefoon: Onze Edwin Arzoni is 
weer tweede geworden in een wedstrijd “beste Audi monteur” , Top!!   

 De penningmeester Frank ter Wolde vermeld dat er nog mensen zijn die hun contributie 2014 nog 
niet betaald hebben. Frank zal nog een keer het banknummer vermelden in een mail. Contant mag 
ook. 

 Michael Montagne : Michael geeft aan om de website zelf te gaan beheren i.p.v. Webuser om de 
kosten hiervan lag te houden. Frank gaat dit onderzoeken. Tevens doet Michael een oproep aan  de 
leden om een Twitter maat te worden. De moderne communicatie is een must tegenwoordig. 

 Peter Korver: “Kom oefenen”. Ook als het weer niet mooi is. 

 Louk den Boer: Bestand maken en onderhouden in excel betreffende donateurs. Met de reden dat er 
een geregeld contact moet worden gehouden met de donateur van alle ins en outs van ons station. 
Maar ook voor een kerstgroet bijvoorbeeld. 

 Johan Tuyp:Is er al wat bekend over de invulling voor de opendag 2014? De ideeën moeten worden 
uitgewerkt <springkussen, Promofilm,Brandweer>. 

 Mariëlle Blok:Bedankt de leden voor de stemmen die ze heeft gekregen en bedankt nogmaals Frans 
en Gerard voor hun bestuurlijke inzet van de afgelopen 3 jaar. 

 Ronald Hendriksen: Bonnen blijven scheuren want het gaat niet echt goed met de bier en BBQ pot. 

 Ron Pronk: Brandstof tank schoonmaken en de voorraad aanvullen. De huidige hoeveelheid 
brandstof wordt geschat op 750 liter. De Brandstof vergunning is die al weer aanwezig?. Ron wil 
deze taak ook over dragen aan het bestuurlijk gezag.  

 Frans Langkemper: Kunnen we de cursus vaarbewijs niet in eigen huis houden in verband met de 
kosten voor de ijsvereniging . Dit wordt onderzocht, Ron geeft aan hier geen voorstander van te zijn. 
We liggen te afgelegen voor de mensen en er kan ook een meter ijs op de stoep liggen. 

 
Ed Doesburg( Voorzitter ) Bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inzet. 
 
 
Sluiting Ledenvergadering 2014 om 22.47 uur. 
 
 
 
 

Bijlage: balans 2013 

balans 2013.xlsx

 


